

# 天津市医学会介入医学分会成立大会暨学术研讨会召开

2014/9/9 11:03:13 来源：天津日报

据市医学会介入医学分会主任委员、天津市肿瘤医院介入治疗肿瘤科主任郭志教授介绍，微创介入治疗是在影像设备监视下，通过血管或非血管途径，将精密而微小器材送到病变部位实施治疗，是与内外科并列的第三大诊疗技术。

天津市医学会介入医学分会成立大会暨学术研讨会日前在市肿瘤医院召开。从会上获悉，微创介入疗法已经是部分实体肿瘤的手术替代疗法，如直径3厘米以下小肝癌、子宫肌瘤、早期前列腺癌等，可以达到与外科手术根治的相同效果。此外，目前微创介入治疗已被公认为不能手术切除或是无法耐受手术的中晚期肿瘤的首选治疗手段之一。

据市医学会介入医学分会主任委员、天津市肿瘤医院介入治疗肿瘤科主任郭志教授介绍，微创介入治疗是在影像设备监视下，通过血管或非血管途径，将精密而微小器材送到病变部位实施治疗，是与内外科并列的第三大诊疗技术。其针对部分肿瘤、心脑血管、大血管及外周血管疾病既能解决内科药物不能针对性治疗的尴尬，又能避免外科“大刀阔斧”的副损伤。目前介入治疗技术与临床各专业形成学科交叉，在普外科、血管外科、肿瘤科、肝病科、消化内科、呼吸科、妇产科等方面均得到广泛应用。以肿瘤介入治疗为例，目前抗肿瘤治疗仍采取以外科手术为主的综合治疗，但临床确诊的肿瘤患者多数处于中晚期，约有80%的患者由于发现较晚、高龄、伴随其他病变等原因错失手术机会，只能接受姑息性治疗，处于“束手无策”的境地，生活质量较差。微创介入治疗可以作为外科手术的补充方法，对肿瘤进行降期、缩小，使这些部分不能进行手术切除的患者重新获得根治性手术的机会；对于治疗难度大的恶性肿瘤，也能够尽量把药物局限在病变的部位，从而减少对身体和其他器官的副作用。（朱芸）

打印本页 关闭窗口

编辑：王严

## 相关新闻

- 天津市人民医院搭建微信抗癌平台 (09/09 10:44)
- 天津中医一附院南院区门急诊开诊 (09/09 10:39)
- 天津中医一附院新院开诊 患者可通过医指通等方式挂号 (09/07 18:19)
- 45名藏区患儿将到天津医院“修心” (09/05 18:00)
- 天津中医一附院新院9月6号开诊 鞍山西道院区仍将保留 (09/03 14:47)
- 天津中医一附院新院区9月6日开诊 解决五大就医难题 (09/03 10:29)
- 天津市卫计委：胸科医院等迁建医院 原址仍可继续就医 (09/03 09:30)
- 京津等7省市试点外资独资医院 面临医保人才药品等问题 (08/29 15:07)

## 精品栏目

- [视窗观察] [每日舆情] [8段锦] [头版/头条] [图说]
- [记录] [直播剧] [3言2拍] [点点通] [红媒素]
- [视窗品味] [快乐818] [观澜] [锐报]



新浪微博



微信公众号

[天津政务](#) [舆情频道](#) [今日法治](#) [财经频道](#) [文化频道](#)

[联系方式](#)

[生活家](#) [视觉](#) [专题](#) [视频](#)

Fax: 022-23690168

Mail: [info#022net.com](mailto:info#022net.com)

(请将邮件地址中的“#”改为“@”)

搜索

[关于我们](#) | [视窗活动](#) | [招聘英才](#) | [帮助中心](#) | [广告服务](#) | [合作加盟](#) | [网站声明](#) | [联系我们](#)

[返回首页](#)

【人民网天津视窗】 版权所有, 未经书面授权禁止使用 京ICP00006号 津ICP备11000773号